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1. Äîêàæèòå, ÷òî C0

n
+ C1

n
+ . . .+ Cn

n
= 2n.

2. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàçäåëèòü 10 ÷åëîâåê íà äâå êîìàíäû ïî 5 ÷åëîâåê?

3. a) Íàéäèòå ÿâíóþ �îðìóëó äëÿ C2

n
.

b) Íàéäèòå ÿâíóþ �îðìóëó äëÿ C3

n
.

4. Â îäíîì äîìå æèâóò 9 ìàëü÷èêîâ è îäíà äåâî÷êà. Íàçîâåì ¾êîìïàíèåé¿ ëþáóþ

ãðóïïó, ñîñòîÿùóþ èç äâóõ èëè áîëåå äåòåé èç ýòîãî äîìà. Êàêèõ êîìïàíèé áîëüøå:

ñ äåâî÷êîé èëè áåç äåâî÷êè? Íà ñêîëüêî?

5. Èç ïÿòè ìèëëèîíîâ áîëîòíûõ êèêèìîð 30 ïðîöåíòîâ ëþáÿò òÿæ¼ëûé ðîê. Â òî

æå âðåìÿ, òÿæ¼ëûé ðîê ëþáÿò 90 ïðîöåíòîâ èç äåñÿòè ìèëëèîíîâ ïèñàíûõ êðàñàâèö.

Äîêàæèòå, ÷òî ïèñàíûìè êðàñàâèöàìè ÿâëÿåòñÿ íå áîëåå ïîëîâèíû âñåõ áîëîòíûõ

êèêèìîð.

6. Âàñÿ ïðèîáð¼ë 35 ãèðü ïî 2 ãðàììà êàæäàÿ è 5 ãèðü ïî 4 ãðàììà êàæäàÿ. Ìîæíî

ëè ðàçëîæèòü èõ íà äâå êó÷êè ðàâíîãî âåñà?

7. Äîêàæèòå, ÷òî C1

n
+C3

n
+C5

n
+ . . . = C0

n
+C2

n
+C4

n
+ . . . (èíûìè ñëîâàìè, êîëè÷åñòâî

ïîäìíîæåñòâ ñ íå÷¼òíûì ÷èñëîì ýëåìåíòîâ ðàâíî êîëè÷åñòâó ïîäìíîæåñòâ ñ ÷¼òíûì

÷èñëîì ýëåìåíòîâ).

8. Ìîæíî ëè ñîñòàâèòü èç öè�ð îò 1 äî 9 äåñÿòèçíà÷íîå ÷èñëî, â êîòîðîì ìåæäó

öè�ðàìè 1 è 2, ìåæäó öè�ðàìè 2 è 3, . . . , ìåæäó öè�ðàìè 8 è 9 ñòîÿëî áû íå÷¼òíîå

÷èñëî öè�ð?

9. Äåéñòâèòåëüíûå ÷èñëà a, b, c, d òàêîâû, ÷òî a + b = c + d, a2 + b2 = c2 + d2.

Äîêàæèòå, ÷òî a3 + b3 = c3 + d3.

10. Èìååòñÿ êîìíàòà ïëîùàäüþ 6 êâ. ìåòðîâ, â êîòîðîì ïîñòåëè òðè êîâðà, ïëîùà-

äüþ 3 êâ. ìåòðà êàæäûé. Äîêàæèòå, ÷òî êàêèå-òî äâà ïåðåêðûâàþòñÿ ïî ïëîùàäè ïî

ìåíüøåé ìåðå 1 êâ. ìåòð.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:
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